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 الاستبيانات جاستبيان وتحليل نتائ

 الله مفقهو  مجلس الإدارة                                                                                                           وأعضاء رئيس /  سعادة

 بعدليكم ورحمة الله وبركاته                                                            والسلام ع                                        

 .يها، وكفاءة أداء العاملين، وفعالية التواصل مع المجتمعنرفق لكم نتائج استبيان رضا المستفيدين عن خدمات الجمعية، والذي يهدف إلى قياس مستوى رضاهم عن جودة الخدمات وسهولة الحصول عل

 :وقد أظهرت نتائج الاستبيان المؤشرات التالية

  موافق بشدة" 100%أبدى جميع المشاركين رضاهم التام عن جودة الخدمات المقدمة، حيث جاءت جميع الإجابات بنسبة". 

 ائقأكد المستفيدون سهولة الوصول إلى خدمات الجمعية دون عو. 

 عبرّ المشاركون عن رضاهم الكامل عن المدة الزمنية لتقديم الخدمات، واعتبروها مناسبة جدًا. 

  على كفاءة أداء العاملين، وسرعة تجاوبهم مع احتياجات المستفيدين "موافق بشدة%"100جاءت جميع التقييمات بدرجة. 

  التعليمات والأنظمةأبدى المشاركون رضاهم التام عن مرونة إجراءات العمل، ووضوح. 

 أكد المستفيدون فاعلية تواصل منسوبي الجمعية مع المجتمع، واهتمامهم بتلقي الشكاوى ومعالجتها بسرعة. 

 أشار جميع المشاركين إلى أن الجمعية تمنح خدماتها لكافة الجوامع والمساجد بمختلف مواقعها دون استثناء. 

 .بمستفيديها سنعمل بإذن الله على مواصلة هذا المستوى من الرضا، مع دراسة أي مقترحات إضافية، بما يضمن تحسين جودة الخدمات وتعزيز علاقة الجمعية

 هذا ولكم اطيب التحايا والتقدير...

 

 لمدير التنفيذيا                                  المساعد للتشغيل والمتابعة                                                       

 الد رجاء الله الحربيعبدالاله سليم السلمي                                                                                      خ  
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الخدمات التي تقدمها الجمعية ذات جودة عالية

يمكنني الوصول للخدمات التي تقدمها الجمعية بسهولة ويسر

المدة الزمنية لتقديم خدمات الجمعية مناسبة جدا  

كفاءة أداء العاملين في الجمعية مميزا  

إجراءات العمل في الجمعية فيها نسبة عالية من المرونة

تواصل منسوبي الجمعية مع المستفيدين والمجتمع مميزا  

الإجراءات والتعليمات لأنظمة العمل والخدمات في الجمعية واضحة وشفافة

شكاوى المستفيدين تؤخذ بعين الاعتبار وتعالج بشكل سريع

الجمعية تمنح الخدمات لكافة الجوامع والمساجد على اختلاف مواقعهم

استبيانات رضا المستفيدين

موافق موافق بشدة
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 الاستبيانات جاستبيان وتحليل نتائ

 الله مفقهو  مجلس الإدارة                                                                                                           وأعضاء رئيس /  سعادة

 بعدو       ليكم ورحمة الله وبركاته                                                     السلام ع                                        

 .نرفق لكم نتائج استبيان رأي الموظفين حول خدمات وأعمال الجمعية، والذي يهدف إلى تقييم مستوى الرضا والفعالية في بيئة العمل

 :وقد أظهرت نتائج الاستبيان المؤشرات التالية

  على جميع محاور الاستبيان موافق بشدةأبدى جميع الموظفين رضاهم بدرجة. 

  ّالموظفون عن فخرهم بالعمل داخل الجمعية، ورضاهم عن نظام العمل وملاءمتهعبر. 

 اتفقت الآراء على وجود تواصل فعال بين منسوبي الجمعية والإدارة، وسرعة التعامل مع المشكلات التي تواجه الموظفين. 

 لوحظ كذلك توافق الآراء على أن الجمعية تتيح فرصًا جيدة لتطوير القدرات المهنية. 

 ل أي تعليقات سلبية أو تحفظات من قبل المشاركين  .مع ملاحظة أنه لم تسُجَّ

 .يةسنعمل على تعزيز هذه الإيجابيات، ومواصلة تحسين بيئة العمل؛ لضمان استمرارية الرضا ورفع كفاءة الأداء المهني بما يحقق أهداف الجمع

 .نسأل الله لنا ولكم التوفيق والسداد

 التحايا والتقدير...هذا ولكم اطيب 

 لمدير التنفيذيالمساعد للتشغيل والمتابعة                                                                                         ا

 الد رجاء الله الحربيعبدالاله سليم السلمي                                                                                      خ  
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أفتخر بعملي في الجمعية تحقق الجمعية طموحاتي تساعدني الجمعية على 
تطوير قدراتي المهنية

نظام العمل في الجمعية 
مناسب

نظام العمل في الجمعية 
مناسب

يوجد نظام ترقي واضح 
ومعلن بالجمعية

يوجد تواصل فعال بين 
منسوبي الجمعية والإدارة

تعمل الإدارة على حل 
المشكلات التي تواجه 
منسوبي الجمعية

أشعر بالرضا عن أدائي 
بالجمعية

تحليل قياس رضا الموظفين

موافق بشدة موافق   محايد غير موافق  غير موافق بشدة
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 الاستبيانات جاستبيان وتحليل نتائ

 الله مفقهو  مجلس الإدارة                                                                                                           وأعضاء رئيس /  سعادة

 بعدو       ليكم ورحمة الله وبركاته                                                     السلام ع                                        

 .عالية تواصلها، واستجابتها لاحتياجات الأعضاءنرفق لكم نتائج استبيان رأي أعضاء الجمعية العمومية حول أداء الجمعية، والذي يهدف إلى قياس رضا الأعضاء عن وضوح أهداف الجمعية، وف

 :وقد أظهرت نتائج الاستبيان المؤشرات التالية

  عن وضوح أهداف الجمعية وتحديدها بشكل كاف "راضٍ جداً" 100%أبدى جميع المشاركين رضاهم التام بنسبة. 

 عبرّ الأعضاء عن رضاهم الكامل عن تواصل الجمعية معهم، سواء في أسلوب التواصل أو مدى توفر المعلومات. 

  عية بشكل دوري للأعضاءحيال وصول تقارير الجم "راضٍ جداً" 100%جاءت جميع الإجابات بنسبة. 

 أكد المشاركون رضاهم التام عن استجابة الجمعية لطلبات واستفسارات ومقترحات الأعضاء. 

  على منجزاتها بشكل منتظم اطلاعهمعن حرص الجمعية على  "راضٍ جداً" 100%أشار المشاركون إلى رضاهم بنسبة. 

 أبدى الأعضاء رضاهم الكامل عن أداء الجمعية بشكل عام. 

 .وير وسائل التواصل والعرض الدوري للمشاريع والإنجازاتسنعمل بإذن الله على الاستمرار في تعزيز هذه النتائج والمحافظة على مستوى رضا أعضاء الجمعية العمومية، مع الاهتمام بملاحظاتهم وتط

 هذا ولكم اطيب التحايا والتقدير...

 

 لمدير التنفيذيا                                                                         المساعد للتشغيل والمتابعة                

 الد رجاء الله الحربيعبدالاله سليم السلمي                                                                                      خ  
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راضٍ جدا  
100%

هل أهداف الجمعية 
واضحة ومحددة بشكل 

كاف

راضٍ جدا  
100%

ما مدى رضاك عن تواصل 
الجمعية معكم

راضٍ جدا  
100%

ما مدى رضاكم عن 
أسلوب تواصل الجمعية 

في التواصل معكم

راضٍ جدا  
100%

ما مدى وصول تقارير 
الجمعية بشكل دوري 

لكم

راضٍ جدا  
100%

ما مدى رضاكم على 
م طلباتكم واستفساراتك

ومقترحاتكم

راضٍ جدا  
100%

هل تقوم الجمعية باطلاعكم 
على إنجازاتها بشكل دوري

راضٍ جدا  
100%

ما مدى رضاك بشكل عام 
على الجمعية
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 الاستبيانات جاستبيان وتحليل نتائ

 الله مفقهو                                                                                                          مجلس الإدارة   وأعضاء رئيس /  سعادة

 بعدليكم ورحمة الله وبركاته                                                            والسلام ع                                        

 .صل، وفاعلية القرارات، وتفاعل الأعضاءنرفق لكم نتائج استبيان رأي أعضاء مجلس الإدارة حول خدمات وأعمال الجمعية، والذي يهدف إلى قياس مستوى الرضا عن الاجتماعات، والتوا

 :وقد أظهرت نتائج الاستبيان المؤشرات التالية

 مناسب" 100%لاجتماعات، حيث جاءت كافة الإجابات بنسبة أبدى جميع أعضاء المجلس رضاهم التام عن توقيت عقد ا". 

  نعم" 100%أكد المشاركون كفاية التواصل بخصوص مواعيد الاجتماعات بنسبة". 

 عبرّ جميع الأعضاء عن رضاهم عن عدد الاجتماعات خلال العام، ومدى تحقيقها لطموحاتهم. 

 يث أفاد الجميع بوصولها بشكل واضح قبل كل اجتماعأشاد الأعضاء بوضوح أوراق العمل ومحاور الاجتماعات، ح. 

 أجمعت الآراء على أن القرارات المتخذة في الاجتماعات كان لها تأثير إيجابي واضح على أداء الجمعية. 

 أبدى أعضاء المجلس رضاهم التام عن أجواء الاجتماعات، وما تشهده من تفاعل في طرح الآراء وإثراء للنقاش. 

 .يةافظة على هذا المستوى المتميز من الأداء والاجتماعات، ومواصلة تعزيز بيئة العمل التشاركي بما ينعكس إيجابًا على تحقيق أهداف الجمعسنعمل على المح

 هذا ولكم اطيب التحايا والتقدير...

 لمدير التنفيذيا                       المساعد للتشغيل والمتابعة                                                                  

 الد رجاء الله الحربيعبدالاله سليم السلمي                                                                                      خ  
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100%

0%

هل توقيت عقد اجتماعات المجلس مناسب في وجهة 
نظرك

مناسب مناسب أحيانا  

100%

وتحديد الاجتماعاتهل كان التواصل بشأن حضور

المواعيد كافيا  

نعم لا

100%

هل كان عدد الاجتماعات خلال العام يحقق طموحك 
كعضو مجلس

مرضي غير مرضي

100%

هل أوراق العمل ومحاور الاجتماعات كانت تصلك بشكل 
واضح قبل الاجتماع

نعم لا

100%

هل القرارات التي اتخذت في الاجتماعات لها تأثير 
إيجابي واضح على الجمعية

نعم لا

100%

هل تجد خلال الاجتماعات بأن هناك تفاعل في طرح 
الأراء تثري الجو العام للاجتماعات

نعم لا
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الإيجابي لدى مختلف فئات التعامل مع الجمعية، سواء من أعضاء مجلس الإدارة، أو الجمعية وفي الختام، تعكس نتائج هذه الاستبيانات مستوى الرضا 

 .العمومية، أو الموظفين، أو المستفيدين

أفضل وتؤكد هذه النتائج على أهمية الاستمرار في تطوير الأداء وتعزيز جوانب القوة، مع العمل على متابعة الملاحظات الواردة، لضمان تحقيق 

 .الممارسات المؤسسية، ورفع كفاءة الخدمات بما يلبي تطلعات المستفيدين، ويحقق أهداف الجمعية ورسالتها

 .نسأل الله لنا ولكم العون والتوفيق، وأن يبارك في الجهود المبذولة

 .وتقبلوا فائق التحية والتقدير
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